

Amarujala

ग्रुप सी के पदों पर अब 10वीं पास भी कर सकेंगे आवेदन

अमर उजाला ब्यूरो
नई दिल्ली।

दसवीं पास लोगों को भी रेलवे के ग्रुप सी वर्ग के पदों पर नौकरी का अवसर मिलेगा। रेलवे भर्ती बोर्ड के खाली पदों पर भर्तियों के लिए ना केवल आयु सीमा बढ़ाई गई है, बल्कि बृहस्पतिवार को केंद्रीय रेल मंत्री पीयूष गोयल ने यह भी घोषणा की कि ग्रुप सी (लेवल-1) वाले पदों पर 10वीं कक्षा उर्तीण या आईटीआई या समकक्ष व्यक्ति भी परीक्षा में शामिल हो सकेंगे। आईटीआई की अनिवार्यता को खत्म कर दिया गया है।

गोयल ने एक कार्यक्रम में कहा कि कक्षा 10 या आईआईटी व एनसीवीटी का प्रमाणपत्र रखने वाले अभ्यर्थी अब लेवल 1 की परीक्षा के योग्य माने जाएंगे। वह इन पोस्ट के

रेलवे भर्ती : इस वर्ग के लेवल-1 वाले पदों के लिए आईटीआई की अनिवार्यता खत्म

लिए आवेदन कर सकते हैं। गोयल ने कहा कि पहले 10वीं कक्षा पास अभ्यर्थी लेवल-1 परीक्षा में भाग ले सकते थे। हम इस स्थिति को पुनः स्थापित कर रहे हैं।

बता दें कि लेवल 1 पोस्ट के लिए अनारक्षित श्रेणी के लोगों को आयु सीमा को 31 साल से बढ़ाकर 33 साल किया गया है। अन्य पिछड़ा वर्ग के लिए आयु सीमा 34 से बढ़ाकर 36 साल, अनुसूचित जाति और अनुसूचित जन जाति के लिए इसे 38 साल तक कर दिया गया है। >> आवेदन शुल्क में बढ़ोतरी वापस : पेज 2

रेलवे बोर्ड बैकफुट पर, बढ़ा शुल्क वापस

ग्रुप सी और डी के 89409 पदों पर होनी है भर्ती, सामान्य वर्ग के अभ्यर्थियों से अब लिए जाएंगे सिर्फ 100 रुपये

अमर उजाला ब्यूरो
इलाहाबाद।

रेलवे भर्तियों के आवेदन शुल्क में हुई बेतहाशा वृद्धि वापस ले ली गई है। अब सामान्य अभ्यर्थियों को पहले की तरह 100 रुपये ही देने होंगे। कुछ दिन पहले ही शुल्क पांच सौ रुपये कर दिया गया था, जिसका विरोध भी हो रहा था। माना जा रहा है कि 2019 के चुनाव को देखते हुए रेल मंत्रालय ने शुल्क बढ़ोतरी वापस लेने का फैसला किया। मंत्रालय ने ही ट्वीट कर यह जानकारी दी है कि जिन छात्रों ने आवेदन शुल्क 500 रुपये जमा किया है, उनको 400 रुपये वापस

रेल मंत्रालय ने ट्वीट कर दी सामान्य वर्ग के अभ्यर्थियों की फीस वापस करने की जानकारी

कर दिए जाएंगे।

इलाहाबाद समेत देश के 21 रेलवे भर्ती बोर्ड की ओर से इस बार ग्रुप डी के 62907 एवं ग्रुप सी के एएलपी और तकनीशियन के कुल 26502 पदों के लिए आवेदन मांगा है। इन पदों में आवेदन के लिए रेलवे भर्ती बोर्ड ने इस बार आवेदन शुल्क में पांच गुना वृद्धि करते हुए सामान्य वर्ग के अभ्यर्थियों के लिए

500 रुपये शुल्क निर्धारित कर दिया था। अभ्यर्थियों ने शुरू से ही इसका विरोध किया। अभ्यर्थियों द्वारा किए जा रहे विरोध को देखते हुए रेलवे बोर्ड ने तय किया है कि सामान्य वर्ग के ऐसे अभ्यर्थी जिन्होंने ग्रुप सी और ग्रुप डी की विभिन्न पदों आवेदन

किया है और वे ऑन लाइन परीक्षा में शामिल होते हैं तो उन्हें 400 रुपये वापस कर दिए जाएंगे। इसके अलावा अनुसूचित जाति/जनजाति के अभ्यर्थियों से ली गई पूरी फीस वापस कर दी जाएगी। इस बार एससी/एसटी अभ्यर्थियों ने भी ऑन

लाइन आवेदन के दौरान 250 रुपये का शुल्क दिया था।

आरआरबी इलाहाबाद के चेयरमैन एसएएम नकवी के मुताबिक बोर्ड स्तर पर तय शुल्क के अनुसार अभ्यर्थियों को 400 रुपये वापस किए जाएंगे।